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СКАРГА 

Тендер UA-2021-12-24-010557-c 

 

Згідно протоколу №23 розгляду тендерних пропозицій від 25 січня 2022 року, 
ДП «НАРП» прийняв рішення про відхилення моєї пропозиції у зв’язку із 
наданням мною недостовірної інформації, так як начебто я надала довідку  
про наявність обладнання та матеріально-технічної бази, яка адресована 
іншому підприємству  та по іншому конкурсу, та від імені іншої особи 
(КОРОЛЬ Тетяна Федорівна), а не ФОП Макарова Марина Вікторівна, тим 
самим учасник надав недостовірну інформацію, що порушує пп.5 п.10.35 
Наказу УОП №433 від 29.09.2021 року та пп.5 п.4.2. конкурсної документації. 

Насправді я не надавала жодної недостовірної інформації. Я являюсь ФОП 
(зареєстрована як суб’єкт підприємницької діяльності) лише з 30.11.2021 
року, до цього часу я ніколи не приймала участь у тендерах і не готувала 
відповідні документи, які необхідно завантажувати  на площадку Прозорро. 

У зв’язку із цим,  з метою правильного складання документів, я звернулася до 
документів, які були оприлюднені іншим ФОП  у іншому тендері, який 
відбувався відповідно до ЗУ «Про публічні закупівлі» (так як згідно даного  
закону більш суворі вимоги до документів). На сайті прозоро я знайшла 
тендер UA-2021-02-23-014752-b, в якому приймали участь ФОПи. Відповідно, я 
переглянула всі документи, які подавали дані учасники, і завантажила такі 
документи  інших ФОПів за іншим тендером на свій комп’ютер. Після цього, в 
цій же папці (куди я завантажила документи інших ФОПів), я розробляла свої 
документи,  беручи до уваги як приклади  складання документи інших ФОПів.  

На підставі  складеної ФОП Король довідки про матеріально-технічну базу, я 
розробила свою довідку, із зазначенням своїх власних даних про матеріально-
технічну базу і додала складену від свого імені довідку про матеріально-



технічну базу та обладнання  «Довідка про обладнання.pdf», яку і розмістила у  
складі своєї конкурсної пропозиції. При цьому, в одній папці на моєму 
комп’ютері знаходилися і мої власні складені документи, і інші документи 
інших ФОПів, з яких я брала приклад оформлення довідок/документів.  

При цьому, при завантаженні у тендер UA-2021-12-24-010557-c  моїх 
документів, я помилково  додала документ, який раніше мною був 
завантажений у папку на комп’ютері, тобто документ іншого ФОП. Вказане є 
результатом моєї неуважності і технічної помилки.  

Однак, це не може вважатися поданням недостовірної інформації.  

Згідно з положенням Постанови Пленуму Верховного Суду України «Про 
судову практику у справах про захист гідності та честі фізичної особи, а також 
ділової репутації фізичної та юридичної особи»  від 27.02.2009 № 1. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v_001700-09, недостовірною вважається 
інформація, яка не відповідає дійсності або викладена неправдиво, тобто 
містить відомості про події та явища, яких не існувало взагалі або які існували, 
але відомості про них не відповідають дійсності 

З урахуванням того, що подані мною документи відповідають дійсності в 
повному обсязі, підстав для того, аби вважати  надану мною інформації 
недостовірною, немає. Отже, Замовник не мав права мене дискваліфіковувати.  

 
У зв’язку із цим прошу: 

 
1. Скасувати протоколу №23 розгляду тендерних пропозицій від 

25 січня 2022 року (рішення про відхилення ФОП Макарова 
М.В.) і обрати мене переможцем у тендері UA-2021-12-24-
010557-c 

 
 

З повагою та надією на плідну подальшу співпрацю,  
 
 
 

 
Фізична особа-підприємець           _________________М.В. Макарова 

 

 

 


